

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

<<ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ>>  
Ν.Π.Δ.Δ.

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**με αριθ. 9/2023 συνεδρίασης**  
**του Διοικητικού Συμβουλίου**

Στο Πέραμα και στα Γραφεία του Σπηλαιίου σήμερα την **18η** του μηνός **Μαΐου** του έτους **2023**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **11.00 π.μ.** συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΙΑ ΖΩΣΕΙΣ συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σπηλαιίου Περάματος Ιωαννίνων μετά από την αριθ. **673/17-5-2023** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση του παρακάτω θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1. Αίτηση της μη κερδοσκοπικής εταιρείας με τίτλο <<Κοινωνία και Πολιτισμός ΑΜΚΕ>> με διακριτικό τίτλο Thessaloniki Brand για παραχώρηση δωρεάν χρήσης του Παρκινγκ στον Παραλίμνιο χώρο Περάματος προκειμένου να διοργανώσου την εκδήλωση <<Φεστιβάλ Καντίνας>> από 14 Ιουνίου έως 18 Ιουνίου 2023

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παραβρέθηκαν 9, ήτοι:

Παρόντες

1. Λώλης Γεώργιος (Πρόεδρος)
2. Μαμακή Γιαννούλα
3. Παππάς Αριστείδης
4. Κωτσαντή Χριστίνα
5. Λαδιάς Γεώργιος
6. Γούσιας Κων/νος
7. Γοργόλης Γεώργιος
8. Γκόγκος Κων/νος
9. Τριφύλλης Χρήστος

Απόντες

Ουδείς

## Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος κ. Κάκος Γεώργιος

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέφερε στα μέλη το έκτακτο της συνεδρίασης και με την οποία όλα τα μέλη ενέκριναν και στην συνέχεια ανέφερε τα εξής: Αγαπητοί συνάδελφοι η μη κερδοσκοπική εταιρεία με τίτλο <<Κοινωνία και Πολιτισμός ΑΜΚΕ>> με διακριτικό τίτλο **Thessaloniki Brand** υπέβαλε αίτηση προς το Δ Σ με την οποία ζητά την παραχώρηση δωρεάν χρήσης του Παρκινγκ στον παραλίμνιο χώρο Περάματος για την διοργάνωση μιας εκδήλωσης <<Φεστιβάλ Καντίνας - Canteen Festival>> που θα γίνει από 14 έως 18 Ιουνίου 2023

Και συγκεκριμένα αναφέρουν τα εξής  
Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Με την παρούσα αίτησή μας θα επιθυμούσαμε να μας παραχωρηθεί δωρεάν χώρος στο παραλίμνιο πάρκο του Περάματος και συγκεκριμένα ο χώρος του Παρκινγκ ώστε να πραγματοποιήσουμε μια εκδήλωση με την τίτλο <<Φεστιβάλ Καντίνας – Canteen Festival>> από 14 Ιουνίου έως 18 Ιουνίου, με άξονα την πολυπολιτισμική γαστρονομία πλαισιωμένη από πολιτιστικές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις.

Στον χώρο που ζητάμε θα τοποθετηθούν 8 με 12 τροχήλατες καντίνες και περίπου 10 τέντες για την πώληση αλμυρών και γλυκών εδεσμάτων καθώς επίσης και κάποιες τέντες για την προβολή και διάθεση τοπικών Ηπειρωτικών προϊόντων.

Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί και με μουσικές εκδηλώσεις, καθώς επίσης θα υπάρχει και χώρος με ψυχαγωγικά παιχνίδια και δράσεις για την οικογένεια και τους μικρούς και μεγάλους φίλους.

Οι ώρες λειτουργίας της εκδήλωσης θα είναι για Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή από τις 5 το απόγευμα έως τις 1 το βράδυ και το Σάββατο και την Κυριακή από τις 12 το μεσημέρι έως τις 1 το βράδυ.

Θα τηρηθούν οι ώρες κοινής ησυχίας που ισχύουν στο διάστημα της εκδήλωσης.

Μέρος των εσόδων θα δοθούν σε φιλανθρωπική δράση.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα προσκαλέσουμε καντίνες από όλη την Ελλάδα που θα προσφέρουν διαφόρων ειδών εδέσματα από πολλές διαφορετικές κουζίνες του κόσμου

καθώς και ελληνικές παραδοσιακές γεύσεις ενώ παράλληλα θα υπάρχουν και χώροι πώλησης και προβολής τοπικών προϊόντων.

Επίσης θα στηρίξουμε και θα προβάσουμε τις τοπικές επιχειρήσεις που ασχολούνται με την γαστρονομία και την παραγωγή διαφόρων προϊόντων στην Ήπειρο

Ο χώρος θα διατηρηθεί καθαρός και θα παραδοθεί σε άριστη κατάσταση.

Παρακαλούμε για την αποδοχή του αιτήματός μας που εκτιμούμε ότι θα συμβάλει στην προβολή του Περάματος .

Προτείνω λοιπόν όπως κάνουμε δεκτό το ανωτέρω αίτημα της μη κερδοσκοπικής εταιρείας με τίτλο <<ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΑΜΚΕ>> για την παραχώρηση δωρεάν χρήσης των χώρων του παρκινγκ στο παραλίμνιο πάρκο του Περάματος

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση από την οποία προκύπτει ότι συμφωνούν με την εισήγηση του Προέδρου τα μέλη του Δ. Σ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την αίτηση (Α.Π.672/2023) της μη κερδοσκοπικής εταιρείας με τίτλο <<ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΑΜΚΕ>> το γεγονός ότι θα γίνει μια πολύ ωραία εκδήλωση που θα προβάλλει το Πέραμα και τέλος τις διατάξεις του Ν. 3852/2010.

### **Αποφασίζει (Ομόφωνα)**

Κάνει δεκτό το αίτημα της μη κερδοσκοπικής εταιρείας με τίτλο << ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΑΜΚΕ>> με διακριτικό τίτλο Thessaloniki Brand, και παραχωρεί την χρήση των εγκαταστάσεων στον Παραλίμνιο Περάματος και συγκεκριμένα όλου του χώρου Παρκινγκ για την διοργάνωση της εκδήλωσης <<Φεστιβάλ Καντίνας>> από 14 Ιουνίου έως 18 Ιουνίου 2023.

Η παράδοση του χώρου θα γίνει από 13 Ιουνίου (για την προετοιμασία) και θα αποδοθεί στο Σπήλαιο στις 19 Ιουνίου 2023

Τα μέλη της << ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΑΜΚΕ>> με διακριτικό τίτλο Thessaloniki Brand θα είναι υπεύθυνα για την τήρηση, της καθαριότητας, την αποφυγή ζημιών στον χώρο και θα παραδώσουν τον χώρο όπως τον παραλαμβάνουν .

Όλες οι δαπάνες ύδρευση φωτισμός καθαριότητας θα βαρύνουν την ανωτέρω μη κερδοσκοπική εταιρεία

Αντίγραφο της παρούσας να κοινοποιηθεί στην με την κερδοσκοπική εταιρεία με τίτλο << ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΑΜΚΕ>> με διακριτικό τίτλο Thessaloniki Brand

### **Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 31/2023**

Αφού τελείωσε η συνεδρίαση συντάσσεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ. Σ.  
Σπηλαίου**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΛΩΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

Μαμακή Γιαννούλα\_\_\_\_\_

Παππάς Αριστείδης\_\_\_\_\_

Κωτσαντή Χριστίνα\_\_\_\_\_

Λαδιάς Γεώργιος\_\_\_\_\_

Γούσιας Κωνστ/νος\_\_\_\_\_

Γοργόλης Γεώργιος\_\_\_\_\_

Γκόγκος Κων/νος\_\_\_\_\_

Τριφύλλης Χρηστος\_\_\_\_\_